

## ДЕЛЕГАЦИЯ ЭМК ПОСЕТИЛА ВДНХ.



Студенты-активисты Движения Первых ЭМК 14 февраля посетили Международную выставку-форум "Россия" на ВДНХ в г. Москва.

С 4 ноября 2023 года по 12 апреля 2024 года на территории ВДНХ проходит масштабная Международная выставка-форум «Россия», в рамках которой представлена совместная экспозиция Движения Первых и платформы «Россия — страна возможностей». Выставка проводится в целях демонстрации важнейших

достижений Российской Федерации в различных отраслях экономики, включая образование и науку.

Интерактивная экспозиция «Первые в России — стране возможностей» разделена на 8 тематических зон, связанных между собой ключевым смыслом: «мечта — начало любого открытия» — себя, изобретений, общества, страны, будущего. Реализовать свою мечту можно только действием и упорным трудом. А ориентиром, который сопровождает путь к мечте, определяет цель, источник вдохновения и жизнь, станет путеводная звезда.

### **Альбина Дзгоева, руководитель делегации ЭМК:**

- Экспозиция показывает гостям, что Россия — великая страна с великим прошлым и настоящим, которое строят великие люди — учёные, первооткрыватели, писатели спортсмены, музыканты. Ребята также успели погулять по Красной площади и многим достопримечательным уголкам Москвы.

### **Сармат Бадриев, студент ЭМК, участник делегации:**

- Это удивительное место, которое обязательно стоит посетить всем, кто приезжает в столицу России! ВДНХ - это целый мир развлечений и культурного отдыха для всех возрастов. Здесь можно провести целый день, гуляя по прекрасным аллеям и наслаждаясь красотой природы. Атракционы, музеи, выставки - все это делает отдых на ВДНХ незабываемым. Одним из самых ярких моих впечатлений стало посещение павильона “Космос”, где представлены уникальные экспонаты, рассказывающие о развитии космической отрасли в нашей стране. Особенно поразил макет ракеты “Восток”, которая впервые отправилась в космос с Юрием Гагариным на борту.

### **Хасан Хасиев, студент ЭМК, тоже поделился впечатлениями:**

- Мы прикоснулись к достижениям науки, искусства и истории нашей страны и остались под огромным впечатлением от увиденного: масштабы, насыщение, технологии и красота

представленных павильонов не могут оставить ни одного посетителя выставки ВДНХ равнодушным.



